

Por incapacidad podría dejar cargo: Reagan

Washington, 10 Nov. (AP). La edad de Ronald Reagan ha sido tema de debate durante meses en este país. Sus 70 años, son para algunos, motivo de preocupación, pero Reagan, que recibió la sanción del electorado norteamericano, dice que su edad no debe causar temor, afirmando que el día en que se sienta incapaz de gobernar, abandonará el cargo.

Sin embargo, la ley y la Constitución norteamericanas no dejan dudas sobre los pasos que debe dar el gobierno en caso que un presidente se vea obligado a alejarse del cargo.

Reagan dice que no se le ha ocurrido pensar en un segundo periodo, pero al aproximarse al inicio del primero como el hombre de mayor edad que jamás prestará el juramento presidencial dice que se siente sumamente bien.

El asunto volvió a surgir la semana pasada durante la primera conferencia que Reagan sostuvo, luego del triunfo electoral. Se le preguntó si dada su edad, tenía previsto desempeñarse como presidente por un solo periodo o volvería a postularse por segunda vez.

"No, no pensé al respecto más allá del periodo pa-
Pasa a la página 21



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

VICTIMA DEL CANCER. Raleigh, Carolina del Norte, noviembre 10 (AP). Richard Joel Bradley, hijo, de 3 años, que ayer falleció víctima del cáncer en el Hospital Duke aquí. Ricky había sido internado a los nueve días

de nacido en una sala libre de gérmenes, debido a que su organismo no contaba con la inmunidad natural contra enfermedades.

Arrestan dirigente de oposición en Managua

Managua, Nov. 10 (UPI). Las autoridades sandinistas arrestaron al líder del Movimiento Democrático Nicaragüenses, único partido opositor de Nicaragua, prohibiendo una concentración pública de esa colectividad política y censuraron las informaciones periodísticas sobre las actividades del grupo.

Por su parte, cinco miembros de la Juventud Sandinista, irrumpieron en la sede de Managua del partido opositor y destruyeron muebles y quemaron documentos. Al irse, dejaron proclamas que decían "Robelo y Somoza, la misma cosa", y "fuera la CIA", según dijeron testigos.

El presidente de Movimiento Democrático, Alfonso Robelo, dijo que la policía sandinista había arrestado a

Omar Halum, representante del grupo en el Consejo de Estado, mientras se dirigía en auto al mitin de la coledividad de Nandaimé, 35 kilómetros al oeste de la capital.

Robelo dijo que él también había sido interceptado por la policía sandinista, la que incautó su licencia de chofer, diciendo que la misma no estaba en orden y le prohibió asistir a la concentración, la que finalmente fue cancelada.

Según Robelo, las autoridades sandinistas, bajo instrucciones del Ministerio del Interior proscribieron el mitin por "razones de seguridad" e impusieron un embargo noticioso sobre el evento.

Durante un tiempo, Robelo integró la Junta de Reconstrucción Nacional de cinco miembros, pero en abril

Pasa a la página 38



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PRODUCTOS TIPICOS. Ciudad del Vaticano, noviembre 10 (AP). Campesinos italianos regalan productos típicos de su región de origen al Papa Juan Pablo II, al concluir ayer la misa que el Pontífice celebró en la Basílica de San Pedro.

Diputado alerta contra subversión en Venezuela

Caracas, noviembre 10 (UPI). El diputado Carlos Rodríguez Ganteaume exhortó hoy a los dirigentes políticos venezolanos a enfrentar "con decisión y coraje lo que pudiera constituir una escalada subversiva" en el país.

"El menos lúcido de los analistas políticos tiene que admitir que se ha puesto en marcha, de un tiempo a esta parte, un plan de hostigamiento psicológico con fines abiertamente antidemocráticos", dijo Rodríguez Ganteaume, subdirector de la fracción parlamentaria gubernamental.

Atribuyó los hechos de violencia que han ocurrido en las últimas semanas en Venezuela a grupos de extrema izquierda y de extrema derecha.

El diputado señaló que miembros de esos grupos se infiltran en las manifestaciones estudiantiles, "se encapuchan y anarquizan con su acción violentamente disociada una marcha originalmente organizada por grupos de-

mocráticos que expresan legítimamente su descontento frente a acciones o políticas gubernamentales".

Afirmó que los dirigentes políticos venezolanos "tienen que ver con pre-ocupación estas manifestaciones de grupos ultras, evaluarlas y condenarlas, porque responden a propósitos antidemocráticos".

El ministro de Relaciones Exteriores, Rafael Andrés Montes de Oca, refiriéndose a las acciones de violencia, sostuvo que se trata de "movimientos anarcoides que tienen por finalidad crear agitación".

Montes de Oca dijo que no creía que Venezuela esté enfrentando una escalada subversiva porque los grupos que han originado los hechos de violencia "tienen características diversas. No tienen ni unidad de acción, ni unidad de comandos. Eso es indispensable para ubicar la subversión".



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

MUERE ACTOR. Sin procedencia, noviembre 10 (AP). El actor Víctor Sen Yung, que durante muchos años representó el papel de cocinero en la serie televisiva "Bonanza", fue hallado muerto ayer en su casa, por efectos del gas que llenaba las habitaciones. Tenía 65 años.

Liberan a ex canciller tras prisión en Irán

Teherán, noviembre 10 (Latin-Reuters). El ex ministro de Relaciones Exteriores iraní Sadeq Gotbzadeh fue liberado hoy, luego de tres días de arresto, que desataron

una ola de protestas y agudizaron las discrepancias políticas en este país en guerra con Irak.

Un ayudante de Gotbzadeh confirmó su liberación
Pasa a la página 38

Papa exhorta la paz en el Medio Oriente

Ciudad del Vaticano, 10 noviembre (AP). El Papa Juan Pablo II advirtió hoy que una solución en Medio Oriente que no tome en consideración el problema palestino y la cuestión sobre Jerusalén, "podría dar origen a un conflicto aún más agudo".

El Pontífice dijo, al reci-

bir las credenciales del nuevo enviado egipcio: "Cualquier presunta paz que no tome en cuenta todos los elementos de divergencia y que no incluya finalmente todas las partes directamente interesadas, correrá el riesgo de resultar ineficaz y podría

Pasa a la página 38

Breves Internacionales

Creman restos de actor Steve McQueen

Los Angeles, 10 nov. (AP). Los restos del actor norteamericano Steve McQueen, quien falleció la semana pasada de un ataque cardíaco luego de haberse sometido a una intervención quirúrgica para extirpar un tumor canceroso, fueron cremados en el estado de California sin ceremonia, anunció su promotor.

Warren Cowan declaró ayer que la viuda del actor, Barbara Minty le informó que la cremación había tenido lugar el sábado.

Cowan dijo que McQueen había pedido que no hubiera un servicio fúnebre.

Los restos de McQueen fueron traídos de regreso a Estados Unidos el viernes, luego de su muerte en Juárez, México, ese mismo día, explicó Cowan, el actor falleció trece horas después de la operación para extirpar un tumor canceroso.

McQueen había recurrido a tratamientos poco convencionales para tratar una rara variedad de cáncer de

Pasa a la página 21